
 

 
 

 

Este momentul să acționați: cerințele UE, 

privind documentația de expediere, se 

schimbă începând de astăzi. 
 

 

Începând de astăzi, 1 martie, va trebui să le furnizăm autorităților informații 

suplimentare, înainte ca importurile dumneavoastră să ajungă la vamă, în Uniunea 

Europeană* sau în Irlanda de Nord, Norvegia sau Elveția.  

 

  IRS va avea obligația să le ofere autorităților aceste informații. 
 

  



 

 
 

                                   Ce trebuie să faceți  

Pentru a evita eventualele întârzieri, va trebui să vă asigurați 

că expeditorul: 

 

 

furnizează un cod din Sistemul armonizat (HS), compus 

din minimum șase cifre, pentru fiecare articol al expedierii.  

 

oferă o descriere completă și exactă a bunurilor, pentru 

fiecare articol al expedierii; 

 

introduce aceste informații în câmpul dedicat, din aplicația 

de expediere, și le completează pe factura comercială. 

 

În plus, dumneavoastră (destinatarul) va trebui să îi 

furnizați expeditorului numărul Economic Operator 

Registration and Identification (EORI), iar acesta va trebui 

să îl includă pe factura comercială și în câmpul Cod de 

identificare fiscală destinatar, din aplicația de expediere 

(dacă este cazul). 

   

 



 

 
 

 

 

Dacă nu sunt furnizate informațiile de care au nevoie autoritățile, acestea pot refuza 

intrarea expedierii dumneavoastră în țară, pană când le vor primi.  

 

Este esențial ca expeditorul să înceapă să furnizeze aceste informații pentru 

toate expedierile către dumneavoastră. Dacă nu a făcut deja acest lucru, 

solicitați-i să trimită informațiile.  

 

Aceste noi cerințe au apărut ca urmare a lansării celei mai recente versiuni a Import 

Control System 2 (ICS2), care este adoptat ca parte a implementării la scară largă a 

Codului Vamal al Uniunii (UCC).  

   

  

 
 

Cu stimă, 

Echipa IRS 
 

  

 

*Țările membre UE sunt: Austria, Belgia, Bulgaria, Croația, Cipru, Cehia, Danemarca, Estonia, Finlanda, Franța, 

Germania, Grecia, Ungaria, Irlanda, Italia, Letonia, Lituania, Luxemburg, Malta, Olanda, Polonia, Portugalia, România, 

Slovacia, Slovenia, Spania și Suedia. 
 

  

 

 


